Câu 1:  [0D4-2.1-2] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Tập xác định của hàm số 
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Lời giải
Chọn A
Hàm số 
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Xét phương trình: 
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Bảng xét dấu
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Dựa vào bảng xét dấu: 
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Vậy tập xác định của hàm số đã cho là: 
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Câu 2:  [0D4-2.1-2] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tìm điều kiện xác định của bất phương trình 
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Lời giải
Chọn C
Câu 3: Câu  1:  [0D4-2.1-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Điều kiện xác định của bất phương trình 
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Lời giải
Chọn C
Câu  1: Xem thêm tại Website VnTeach.Com 

https://www.vnteach.com
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